

2018. 04. 16. hétfő - Csongor

15°C | 22°C

EXTRA Még több cikk.

HÍREK	GALÉRIA	SPORT	GAZDASÁG	SZÓRAKOZÁS	PROGRAMOK	ÁLLÁS	INGATLAN	APRÓ	ARCHÍV	EXTRA	☰
SZEGED	HÓDMEZŐVÁSÁRHELY			MAKÓ	SZENTES	CSONGRÁD		TUDÓSÍTÓ		EXTRA	☰



A borászat fenegyerekei mutatkoztak Szegeden



A Veszprém nyerte a Magyar Kupát



Tűzpiros bikiniben is megmutatta magát az idei Miss...



Megható: táncra perdült a doki, hogy megnevettesse a...



EXTRA Inkább elénekeljük: "Nehezen betűzgetnek az új cenzorok"...

CÍMOLDAL > BELFÖLD - MAGYARORSZÁG HÍREI > MEGHALT SOLTÉNSZKY TIBOR

Meghalt Solténszky Tibor

MTI 2016.05.24. 12:47

Ajánlom 0



A magyar színész szakma egyik legaktívabb háttérembere 63 éves volt.

Elhunyt Solténszky Tibor dramaturg, rendező és színpadi szerző hétfőn - közölte az MTI-vel a Színházi Dramaturgok Céhe.

A szervezet közleménye szerint Solténszky Tibor a Színházi Dramaturgok Céhének olyan alapembere volt, aki széles műveltségéből, rádiórendezői gyakorlatából, alternatív csapatokat nevelő és őket rendező tehetségéből fakadó nagy tudásával, különleges empátiájával és szakértelmével mindenhol és mindenben segített pályatársainak.

Mint fogalmaznak, Solténszky Tibor rendelkezett azzal a ritka képességgel, hogy "meg tudta állapítani egy-egy drámai szövegről, hogy milyen színpadi minőség rejtőzik benne". Kulcsszerepet vállalt a céh legfontosabb éves rendezvénye, a Nyílt Fórum szervezésében is.

Solténszky Tibor 1953-ban született, egyetemi tanulmányait a szegedi József Attila Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán kezdte, majd a Paál István vezette Szegedi Egyetemi Színpad színésze, később diák-vezetője lett; tanult József Szajna híres Stúdió Színházában, valamint Jerzy Grotowski Laboratórium Színházában is - olvasható a dramaturg szinhaz.hu oldalon található életrajzában.

1982-től a Rádiószínház dramaturgja, majd 2003-tól annak megszűnéséig vezetője volt. Rádiós művészeti tevékenysége mellett számtalan újságírói területen volt aktív, miközben színházaknál is dolgozott dramaturgként, rendezőként. A 1990-es években több verslemez szerkesztő-rendezője volt. Számos drámai művet írt és adaptált színpadra, rádióra.

Az elmúlt két évtizedben több oktatási projektet, szakmai tábort és műhelyt vezetett, oktatott más intézmények mellett a Színház- és Filmművészeti

Népszerű



Jancsi és Juliska, mint a mesében



Megérkezett minden borkedvelő álma: tenyérnyi instant borhűtő - Video

hirdetés

Partnereinktől



ÁLLÁS

INGATLAN

EXTRA



Megyei foci - Kilencszer vette be a rajkaiak kapuját a Ménfőcsanak - tabellák, galéria + nyilatkozatok

RO